IL TELEVISORE NUOVO

Il signor Verdi ha comprato un nuovo televisore e lo ha pagato con 18 rate
da 30 euro l'una.

Se lo avesse pagato in contanti avrebbe speso € 442,

Quanto avrebbe risparmiato?

Scegli il diagramma giusto
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operazioni?

Aj Quale dei seguenti problemi risolveresti con le stesse

Q Il fioraio vuole confezionare 18 mazzi con 30 rose ciascuno. Ne ha
ancora 442. Quante rose aveva a disposizione?

Q Al cartolaio sono arrivati 18 astucci grandi e 30 astucci piccoli. Con
lo stesso viaggio il fornitore gli ha portato anche 442 quaderni.
Quante cose per la scuola gli sono arrivate?

Q Una camiciaia ha venduto 18 camicie a 30 euro ciascuna. Ha
incassato finora 442 euro. Quanto deve ancora incassare?

Come ti & sembrato risolvere questo problema?
o Ho avuto un po' di difficolta.
a E stato semplice.
o Ci ho dovuto pensare molto.
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